

1. 在這裡  
(讚美之泉——從早晨到夜晚)

神的子民合一聚集  
熱切期盼遇見祢  
天要敞開 神的道傳遍  
因為我們渴慕尋求祢

在這裡 在這裡 耶穌祢現在在這裡  
我相信 我相信 喜樂的江河在這裡  
榮耀彰顯 奇妙神蹟將顯明  
天上國度降臨在這裡

祢的靈在這裡 這裡就有自由  
聖靈自由運行無止盡  
移山倒海信心 堅定不斷升起  
期待偉大神做奇妙事

2. 榮耀的呼召  
(讚美之泉——新的事將要成就)

將自己獻上當作活祭  
作主聖潔貴重的器皿  
祢豐富恩惠必充足澆灌我  
使我瓦器裡充滿莫大能力

高舉雙手讚美祢我主  
全心全人都給祢耶穌  
一生意義 活出榮耀的呼召  
勇敢地向著標竿直跑

跟隨耶穌 愛我的主  
我愛祢 耶穌  
跟隨耶穌 愛我的主  
我愛祢 耶穌

## 一、傳福音的權柄

### 基督的權柄

天上地下所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，…馬太二十八章十八至十九節。  
傳福音，也要有權柄。今天的世界是被撒但霸占，今天的世人都臥在牠的手下。人不接受福音，乃是魔鬼蒙蔽了心眼。就是魔鬼的欺騙和霸占。邪靈叫他們不信不接受。邪靈運行在他們的心中，傳福音，就是把魔鬼從人裡面趕出去。趕鬼，不是能力的問題，乃是權柄的問題。主叫我們對付鬼魔，也是用權柄，不是用能力。主賜給我權柄，叫我們可以勝過鬼魔一切的能力。(路十19) 主所給我們的權柄，乃是天上地下所有的權柄。祂從死裡復活，得著了天上地下所有的權柄，所以祂要我們往普天下去傳福音。所以我們傳福音，是以祂這權柄為後盾。在這裡就需要有信心。我們看見我們所傳的福音，乃是那得著天上地下所有權柄之主的福音，乃是那已經升到天上被神立為主者的福音，乃是天地之主的福音。祂把祂天地的權柄賜給我們，叫我們傳祂的福音。我們該憑信心運用祂這權柄，對付趕逐一切敵擋福音，霸占人、叫人不接受福音的鬼魔。我們是受天地之主的差遣，來宣布祂釋放人的喜信，來傳揚祂拯救人的福音。我們該站在這個地位上，以信心宣告祂有權柄的福音，趕逐鬼魔，逼著鬼魔離開它們所霸占的人。就是因此，我們傳福音的時候，必須運用信心！必須有信心！信撒但已經失敗，信鬼魔應該離開。救主已經得勝，罪人應該得救。這信心是根據主的權柄——根據主所賜給我們的權柄。

## 二、傳福音的能力

### 聖靈的澆灌

傳悔改赦罪的道，…父所應許的降在你們身上；…你們領受從上頭來的能力——聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力；…直到地極，作我的見證’。路加二十四章四十七至四十九節，行傳一章八節。

傳福音也必須有確定的能力，這能力就是聖靈的澆灌，就是聖靈降在我們身上，作我們的能力。當日使徒們在五旬節的時候傳福音，就是先得著這能力，先有了神所應許的聖靈降在他們身上，叫他們得著從上頭來的能力，而後傳的。他們在主復活升天的時候已經得著基督的權柄，到五旬節再得著聖靈的能力，所以他們傳福音大有效能。聖靈的能力和基督的權柄是相聯的。權柄是地位的問題，能力是情形的問題。我們的地位是有基督的權柄，我們的情形也該是有聖靈的能力。所以我們怎樣該用信心承認並運用基督的權柄，也照樣該憑信心追求並接受聖靈的能力。必須有基督的權柄，能有聖靈的能力，福音才能傳得有權能。

### 三、四面的呼聲

#### 1. 上面的呼聲—主臨別惟一的吩咐說出天上的呼聲

你們要往普天下去，傳福音給萬民聽’——你們要去，使萬民作我的門徒’。馬可十六章十五節

在宇宙中，有四面的呼聲，呼召我們去傳福音、拯救人。第一是上面的，就是主在天上的呼聲。這是主臨升天的吩咐所說出的。這吩咐雖然是主在地上的時候所留給我們的，但祂今天在天上還是這樣吩咐我們。按地理說，祂要我們往普天下去傳福音；按人種說，祂要我們去使萬民作祂的門徒。從祂升到天上，一直到今天，祂這個在上面的呼聲，從未停止。

從天上寶座來的呼聲：「我可以差遣誰呢？誰可以為我們去呢？」相信大家都有聽見這呼聲：「誰可以為我去傳福音？」主在不斷地發出這天上寶座的呼聲。

#### 2. 下面的呼聲—滅亡財主的哀求說出地下陰間的呼聲說

我祖阿，既是這樣，求你打發拉撒路到我父家去；因為我還有五個弟兄；他可以對他們作見證，免得他們也來到這痛苦的地方。路加 16 章 27-28

當財主在陰間痛苦絕望之時，還掛念在世間的五個兄弟，恐怕他們重蹈覆轍，與他一同下到陰間受苦。所以他發出呼聲，請求亞伯拉罕打發拉撒路到他父家中，向他的五個兄弟作見證，勸告他們趕快悔改信主，免得他們來到這痛苦的地方。他的呼聲是何等悲痛心傷！他的感受很深，所以求拉撒路幫忙傳信息，自己在陰間受痛苦沒辦法，但那五個還沒得救的弟兄，千萬不能到這裡來受這苦。這是在陰間的財主的感受、思想、願望。他並不希望他的弟兄，也就是他的親友來到這陰間受苦。

陰間的人絕不會盼望他們所愛的人到他們那裡去作伴。所以我們不應忽略這陰間的呼聲，而要把握時機接受救恩；信主之後，更要迫切向未信主的家人親友，傳福音作見證，好叫他們蒙恩得救。弟兄姐妹，若你的家人親友未信主，不要放棄他們，繼續為他們禱告，求上帝拯救他們。

#### 3. 裡面的呼聲—信徒內心責任的催促

我傳福音原沒有可誇的；因為我是不得已的；若不傳福音，我便有禍了。…若不甘心，責任卻已經託付我了。林前 9 章 16-17

有一件事是非常奇妙的，就是我們每一個人，一得救就自然覺得該傳福音；不傳，就覺得對不起人，有虧欠，心中虛空，不平安。我們無論什麼時候，一對人傳福音，我們一蒙到祂的救恩，就受了祂這個託付，有了一個屬靈自然的責任，這責任在我們的內心，常因著聖靈的感動，成為一個負擔，成為一種催促的聲音，要我們非去向人傳福音不可；不去傳，就覺得有禍了。在外人看，我們基督徒傳福音，是非常熱心，其實在我們自己覺得，這是不得已的，是由於內心一種責任感的催逼的。

#### 4. 外面的呼聲—說出今日人急切的需要

有…人站著求他說，請你過…來幫助我們。使徒行傳 16 章 9 節。

這是當日那為福音熱心，到處奔跑傳揚的保羅，在異像中看見並聽見，馬其頓人對他所發出的呼聲。這種呼聲，可說是關於福音需要第四方面的呼聲，是來自在我們之外的人，說出他們急切需要的。這種馬其頓的呼聲，在今日是多而迫切的！有一首歌名：是人們需要

主：人們走過我身旁，他們眼中流露出；  
心中空虛與愁煩，走向未知路。人生路程極艱難，整日心恐懼，歡笑掩飾心哭泣，耶穌能醫治。

。可惜我們因著心裡沒有預備，感覺遲鈍，就忽略了，或者甚至聽不見。我們該求主賜給我們傳福音的火熱，愛靈魂的心，使我們裡面的感覺敏銳，能感覺今日人們對福音急迫的需要，聽見他們情切的呼聲，而答應他們渴望的要求，去在福音上幫助他們。

主耶穌說：「要收的莊稼多，作工的人少，所以你們要求莊稼的主，打發工人去收他的莊稼。」如果你有聽見這天上的呼聲，你願意像先知以賽亞般說：「我在這裡，請差遣我」？這呼聲應會激動你，使你願意為主傳福音。

### 四、教會傳福音

#### 1. 同心合意

從頭一天直到如今，你們是同心合意的興旺福音—你們同有一個心志，站立得穩，為所信的福音…。腓立比一章五節，二十七節。

個人傳福音的能力小，教會傳福音的能力大。在五旬節就是教會傳福音，所以能那樣的有能力。因此我們在各地，也要特別注重教會傳福音。教會傳福音，第一需要的，就是同心合意。弟兄姊妹大家必須同有一個心志，一心一意，才能在教會中帶進福音的能力和祝福。

#### 2. 齊心努力

你們…為所信的福音齊心努力。’腓立比一章二十七節。

教會傳福音，不只需要弟兄姊妹同心合意，也需要弟兄姊妹齊心努力。同心合意只是心裡對福音的意念，齊心努力才是外面對福音的行動。光有同心合意的意念是不夠的，還必須有齊心努力的行動才可以。能多作禱告的，就努力多作禱告；能奉獻財物的，就努力奉獻財物；能分撒單張的，就努力分撒單張；能帶人請客的，就努力帶人請客；能講道的，就努力講道；能帶領唱詩的，就努力帶領唱詩；能探望的，就努力探望；大家各照所能的，各盡其職，而齊心努力，這樣教會傳福音就必有豐富的收穫。

今天，這些呼聲不絕於耳，每一個呼聲都指向一件事——快去傳福音，免得更多人再跑上那條滅亡的道路，再到那痛苦的陰間去。並且這責任已經託負給我們了，主已經賜給我們天上地下的權柄能勝過仇敵一切的能力並領受聖靈所賜的能力，教會也當同心合意，齊心努力將福音傳揚。

#### 【小組分享和討論】

1. 請分享有關傳福音權柄和能力的重要。
2. 請分享福音隊的見証及傳福音的見証帶給你的感觸。
3. 請分享四面呼聲，那一面的呼聲對你最有觸動。
4. 請一起為教會同心合意、齊心努力，按著恩賜有美好的配搭 一起興旺福音，個人、小組和全教會的福音行動代禱。